

Apéndice 5 – Contactos clave

Nr o.	Descripción de la función	Nombre	Cargo / Rol	Teléfono fijo	Teléfono móvil	Correo electrónico	Dirección	Nº de contacto
1.	Recuperación de la base de datos	Juan Martínez	Especialista en DBA / Soporte de sistemas	00 00 0000 0000	00 00 2222 2222	jmartinez@domain	Calle ABC, número 123, CP. 5678	2
2.								
3.								
4.								
5.								
6.								
7.								
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.								
14.								
15.								

Nota: este formulario debe ser archivado en todas las ubicaciones en las que esté archivado el Plan de continuidad de negocio, pero estos datos también deben ser guardados en los teléfonos móviles de los contactos.

Commented [AES1]: Para obtener más información sobre este tema, lea estos artículos:

[Redacted content]

Commented [AES2]: Los contactos clave son:

- todos los miembros del Gabinete de crisis

[Redacted content]

Commented [AES3]: En caso que no haya teléfono móvil

Commented [AES4]: De la lista de reemplazos, quién

Commented [AES5]: Estos son ejemplos. Cámbielos utilizando

Commented [AES6]: Es importante que todas las personas

[Redacted content]